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          学科   年次 学籍番号 氏名 

注意）この用紙を使うこと。教科書の解答の丸写しや答えのみでは評価しない。導出過程を自分の言葉で簡潔に説明すること。自己採点後，次

の講義日前日の 17:00 までに学科事務室に提出すること。 

問１ 𝐹𝐹(s) = ℒ[𝑓𝑓(𝑡𝑡)]を求めよ。なお，答えは一つの分数にまとめること。 

(1) 𝑓𝑓(𝑡𝑡) = �sinh(𝑎𝑎𝑎𝑎) 𝑑𝑑𝑑𝑑 , 𝑓𝑓(0) = 0 (2) 𝑑𝑑
𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑓𝑓(𝑡𝑡) + 2𝑓𝑓(𝑡𝑡) = 4 sin 2𝑡𝑡 , 𝑓𝑓(0) = 1 

問２ 𝑓𝑓(𝑡𝑡) = ℒ−1[𝐹𝐹(𝑠𝑠)]を求めよ。ただし，部分分数展開の過程は省略しないこと。また，(5)，(6)は計算途中

で虚数単位が表れないように工夫せよ。 

(1) 𝐹𝐹(𝑠𝑠) =
5

𝑠𝑠(𝑠𝑠 + 5)
 (2) 𝐹𝐹(𝑠𝑠) =

3𝑠𝑠 + 2
𝑠𝑠2 − 𝑠𝑠 − 6

 

(3) 𝐹𝐹(𝑠𝑠) =
(𝑠𝑠 + 1)(𝑠𝑠 + 2)

(𝑠𝑠 + 3)(𝑠𝑠 + 4)(𝑠𝑠 + 5)
 (4) 𝐹𝐹(𝑠𝑠) =

1
𝑠𝑠2(𝑠𝑠 + 2)

 

(5) 𝐹𝐹(𝑠𝑠) =
𝑠𝑠 + 2

𝑠𝑠2 + 4𝑠𝑠 + 8
 (6) 𝐹𝐹(𝑠𝑠) =

2𝑠𝑠 + 8
𝑠𝑠2 + 9

 

解答欄（裏面まで使っても良い） 
 


